



Аношкин Андрей — 1980 года рождения

Детство Андрея прошло в старинном городе Тобольске. Он был шустрым, шумным, веселым мальчиком. Обожал качели, любил кататься на велосипеде, слушать и читать сказки — особенно Павла Бажова. Став подростком, Андрей увлекся легкой атлетикой, кикбоксингом, гирями, походами на природу, где «сосны в два обхвата», где голубые глаза озер...

18 июня 1998-го Андрей получил аттестат о среднем образовании, а 19-го был призван в армию. Служил в спецназе, в разведроте — радиотелефонистом.

«На службу никогда не жаловался, — рассказывают родители Андрея, — и даже тогда, когда был в Дагестане (мы точно это знаем), сказал, что там не был. Не хотел, чтобы мы переживали». Из писем Андрея чувствуется, как сильно он любил своих маму и папу, братишку Сашу и сестренку Маринку, как он любил жизнь... «За меня не волнуйтесь, — писал он родным, — я уже старый вояка. А как у вас дела? Вы уже наверное к Новому году готовитесь? Заранее поздравляю вас, вдруг не будет возможности...».

Незадолго до Нового 2000 года, 23 декабря, Андрей погиб в Грозном. По словам сопровождающих его тело, «все 18 человек, которые помогали выводить из «мешка» мотострелковый полк, а вернее, его остатки, обязаны Андрею жизнью».